PACYET NOIMITUNEHOBOIO rA30NPOBOAA HA MPOYHOCTb U YCTONYUBOCTb

PacyemHbIl y4acmoK 2a30npoeoda (nukem uau HauMeHo8aHue
nepece4eHus)

Yyacmok om 1K1 do lK +55,00

1. XapakmepucmuKa npoeKkmupyemo20 nosau3musaeHo8020 2a30npoeoaa.

UHe Ne noodn

HapyxHsili duamemp 2a3onposoda D, MM 160
CmaHOapmHblil pasmepHsoll KoaggpuyueHm SDR - 11
ToawuHa cmeHKuU 2a30nposood S MM 14,6
Umerowjaaca Ha4yanbHasA osanusayusa mpyb €p H % 1,0
Mapka nonusmuneHa rs - 100
Bec no2zoHHo20 mempa mpy6 44 KH/m 0,063
KoagpdpuyueHm lyaccoHa M - 0,43
KoagppuyueHm memnepamypHO20 pacwupeHus noausmuneHa a - 0,00022
MakcumansHoe paboyee dasneHue 8 2a30Mposoode P Mrla 0,3
MuHumansHsIl donycumsiii paduyc yrnpy2020 us2uba ocu mpybornposoda P M 4,0
CeapKa 0emanamu C 3aKAAOHbIMU Ha2pesamenamu U c8apKa
Tun ceapku mpybonposoda
Ha2pemosiM UHCMpPYMeHMoM 8CMbIK
Ynbmpa3eyKkosoli KOHMPOsb CMbIKOBbIX COEOUHEeHU U n % 100
Crniocob npoknadku mpybonposoda Omkposimelli (mpaHwes)
2. 3Ha4yeHUA Ko3ghgpuyueHmoes HadéxcHocmu.
CobcmeeHHbIl sec mpybonposoda, apmamyps U 06ycmpoticme Yq 1,0
Bec u 0aeneHue 2pyHMa (3aceinKku, Hacoinu) Ym 0,8
HayaneHoe HanpaxeHue mpybonposoda (ynpyauli uzaub no 3a0aHHOMY NpPogusto) Vi 1,0
g
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S  |Bec mpancnopmupyemoii cpedei Yve 10
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TemnepamypHeoll nepernad cmeHok mpybonposoda Vi 1,0
Hazpy3ku om 0aeneHus Ha MosepxHocmMu 3eMsau (0opoXHoe MoKpeImue, CHeXCHbIlU MOKpos u m.rn) Vv 1,4
2 Haepy3ku om eeca basnacmupyrowux ycmpolicme Vb 0,9
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3. Xapakmepucmuka 2pyHmoebix ycnoeuli NnpoKaadKu 2a3onpoeoda.

MuHuManbHas memnepamypa cmeHok mpyb 2a3onpo8oda npu SKCraAyamayuu t ke °c 5
Temnepamypa 3aMbIKaHUA pacyemHol cxemsl 2a0301po8oda t som °c 18
Iny6uHa 3anoxceHus 2a3onpoeoda o nosepxHocmu 3emMsu/sepxa 00POHCHbIX MOKPbIMUL H, m 1,40
TnybuHa 3a10x4eHUA 2a30M1P0800a 00 OCHOBAHUA 00POXHO20 MOKPLIMUSA (Mpu omcymcmeauu H 140

m
00pPOMHO20 MOKPLIMUS NPUHUMaemcs pasHbim H , ) N ’
FpyHM 8 ocHogaHuUU mpybnposooa Cyneco

CmeneHb My4uHUCmMocmu 2pyHma

Cnabony4yuHucmeiii

UHe No noon

TybuHa npomep3aHUs epyHma H, m 1,10
MaomHocme epyHma 8 30He pasmeuwjeHUs mpybonposoda Pm ke/m>| 1900
Modynb deghopmayuu 2pyHma 3acbink/eepxHe2o ceoda E, Mrla 4,0
KosgppuyueHm sepmuKanbHO20 0asaAeHUA 2pyHma K. - 0,72
WupuHa mpaHweu (npu npoknadke HHE - makcumaneHbili duamemp 6yposoli CKBAMXCUHbI) B M 0,30
JlononHumernoeHble HanpsaxeHue 8 2a30Mposode fpu NPoKaadKe 8 0cobbix MPUPOOHLIX yCA08UAX oy Mfla 0,0
Bbicoma ypoeHS epyHmMo8bix 800 HAO 8epXom mpybbi H., m 1,20
lMaomHocme 2pyHmMo8bIx 800 € y4EMOM pacmeopéHHbix 8 Hell coneli Pw ke/m>| 1040
4 .XapakmepucmuKa 00pOX<HbIX ycaosudl.
Tun 0opox#HO20 MOKPbLIMUSA Omcymcmesyem
ToAWUHA €108 KOHCMPYKUUU OOPOXHCHO20 MOKPLIMUSA h rokp m
CpedHuli modynb dedpopmayuu c10€8 O0POHCHO20 MOKPbIMUSA E noxp Mrla
Y0esnbHbIli 6ec 00pOHHO20 MOKPbIMUSA Pv kH/m>
HopmamusHas Hazpy3ka, om pasHoMepHo pacrpedenéHHol Haepy3Ku qw kH/m? 5,0
Cxema HopmMamusHoU Haz2py3KU om MpPAHCMOPMHbIX cpedcms KonecHas Hem
5. KoaghgpuyueHmeol npueedeHus Hazpy3oK.

KoagppuyueHm npusedeHusa Ha2py30K om 0aeaeHusa 2pyHma L1 0,75
KoagpdpuyueHm npusedeHus Ha2py30K om 8eca 2a30rnposoda B> 0,75
KoagpdpuyueHm npusedeHusa Hazpy30K om e8bimaskuearouweli cusbl 800bl B3 1,0
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o KoaghpuyueHm npusedeHus Haepy30K om pasHoMepHO pacnpedenéHHol Hazpy3Ku Ha Mo8epxHoCmMu 3emau Ba 1,0

S

g KoagpdpuyueHm npusedeHus Ha2py30K om mpPaHCNopPMmMHbIX cpeocms Bs 1,0

@
KoagppuyueHm yyumeisarowuli pacrnpedeneHue Hazpy3Ku U onopHol peakyuu '3 1,3

S

S

S

(s

S

Ne)

o

S

=

(o)

o

=




6. OnpedeneHue scriomo2amesibHbIX KO3ghghuyueHmos.

6.1. MuHUMQbHAA 8AUMeNbHAA NPOYHOCMb Mpyb:

MRS=r3/10= 100 / 10= 10,0 Mfa

6.2. KoagppuyueHm 3anaca npoyHocmu rnoausmusneHossix mpyo :

C=2*MRS/(SDR-1)*P)=2* 10 /(( 11 -1)* 0,300= 6,7

6.3. Kosbyesble HanpsaxeHus 8 cmeHKke mpybbl om eHympeHHe20 0asseHus 8 2a30rnposode:

o, =P*(SDR-1)/2= 0,300 *( 11 -1)/2= 1,50 Mrfla, npuHumaemcsa 1,5 Mrlla

6.4. Pac4émmHsili nepenad memnepamyp:

At:tskc_tsam = 50 - 180 = -13,0 °c

6.5. CpedHee 3HaueHue MoOYsA NoA3yHecmu Npu HAAUYUU MUHYCOBbIX MeMnepamyp SKcnayamayuu:

E(te) :(E(te)l * |t3KC |+E(te)2 * |t3wv|)|/|At| :( 345 « 5,0 + 202 * 18,0 )/ 13 = Hem MIfla

6.6. CpedHee 3Ha4yeHue MOOYsA MOA3YYECMU MPU HAAUYUU MOA0HUMESBbHBIX MemMIepamyp SKCnayamayuu:

Ete) =(Epeys *+Epuep )/2=( 345+ 202 )/2= 2735 MIla

6.7. Mapamemp, xapakmepu3syrowuli ¥ écmkocms mpybonpoeooda:

A=Epe /(4%(1- %)) *(SDR-1/2)° = 2735/ (4*(1- 043 2))*( 11 -1/2)°= 067 Ma

6.8. Kpumuyeckue 8enu4uHbl BHEWHE20 daeneHus:

Puwi =07*(A%*,,)% =07 *( 067 * 400 )%= 115 Ma

Pup:=A+0,143%*E,, = 0,67 +0,143* 400 = 1,24 Mrfa

[Janee e pacyéme npuHumaemca HaumeHowee 3HavyeHue P, = 1,15  Milla

7. Pacuém 2a3onpoeodos Ha NpoYHoOCMo.

7.1. [podosibHble oceadbie HanpAMeHUs om eHympeHHe20 Aa8/eHUs:

opF=0.% u*vy, = 1,500+ 043 % 1,00 = 0,65 Milla

7.2. [IpodosbHble oceable HanpAXceHUs om coemMecmHo20 8030elicmaus cusi08020 U AedoPMAyUOHHO20 Ha2PYHEHUS:

TpNS= | 0ppF- @ *Epy * At* y, | = 065 - 000022 2735 *( -13,0 )* 1,00 = 1,43 Ma

7.3. MpodosnbHbie hubpossie HaNpAXeHUS om coeMecmHo20 8o30elicmeus cusn08020 U 0ehopMAyUOHHO20 Ha2PYHEHUS:

-3
0',.,p5= U-rleS + E(re)*De /(2*/0)*7,-*72 + on*yz =

1,43 +273,5* 160 3/(2* 4,00)* 1,00 * 0,70 + 0,00 * 1,00 = 526 Mifla

8. lNMposepKa ycaosuii npoyHocmu.

UHe Ne nodn

Ycnosue npoyHocmu
! opF < 04*MRS* y,; |:> 065 < 400 = 04 * 10 * 1,00 |:> .
8blMnosIHAemcAa
Ycnosue npoyHocmu
n| o,NS < 0O5*MRS* v, ; |:> 1,43 < 500 = 05 % 10 * 1,00 |:> .
8blnosiIHAemcsa
Ycnosue npoyHocmu
2 m| oS S 09*MRS* y,; |:> 52 < 900 = 09 * 10 * 1,00 |:> 8
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9. OnpedeneHue 8enUYUH PACHEMHbIX HA2PY3OK.

9.1. KoagppuyueHm KoHYyeHmpayuu 0aeaeHus epyHma:

K,=15*(4+0125*E,,)/(A+025*E,, )=1,5*( 067 +0,125* 4,00 )/( 067 +025* 4,00 )= 1,05

9.2. HopmamusHas pagHoMepHO pacnpedenéHHas Hazpy3ka om 0aseaeHus 2pyHma Ha mpy6onpoeood:

G, =981%p, *D,*H,*10°=9,81* 1900 * 160 * 1,40* 10°= 4,18 KH/m

9.3. PacuémmHas Hazpy3Ka Ha eOUHUYY OaUHbI 2030M1P080Aa om 0assaeHuUs 2pyHma:

Qm = Ym *qm *B*K,, /(D.*107%)= 08 * 42 * 030* 072/( 160 *107°)= 4,50 KkH/m

9.4. PacuémHasnA Haepy3ka om cobcmeeHHo20 seca mpyb6onpoeooa:

Q.= v, *q,= 1,0 *0,063 = 0,06 kH/m

9.5. HopmamueHasa pagHomepHo pacnpedenéHHas Haepy3ka om sbimasnkuearowieli cusbl 2pyHmMosbix 800:

Gy =pn*10°* 7 *(D,*10°)° /4= 1040 *10% *3,14*( 160  *10°)% /4= 021 kH/m

9.6. PacuémmHasa Haepy3ka Ha mpy6y om sbimasnkuearoweli cusbl 2pyHMo8bIx 800:

Q,=vu*q, = 1,0 % 0,21 = 0,21 KH/m

9.7. HopmamueHas Hazpy3Ka om pasHomMepHo pacnpedenéHHol Hazpy3Ku Ha nosepxHocmu 2pyHmMa/0opoxcHoli 00exdbi:
Gv= Py Moo *Ky *(D.*107)= 0,00 * 0,00 * 1,05 *( 160 *107%)= *** kH/m

***q, npuHumaemcs 5,0 kH/m npu omcymcmeuu crieyuasnbHeix mpebosaHuli

9.8.1. PacyémHasa Hazpy3Ka om pasHOMepHO pacripedenéHHOU Ha2py3KU Ha nogepxHocmu 2pyHma (00poxcHol 00exObl):
Qu=v*q,= 1,4 000 =000 kKH/m

9.8.2. PacuémHasa Ha@epy3Kka om paeHomMepHO pacnpedenéHHoﬁ HQA@2py3KU Ha rnosepxHocmu epyHma (npu omcymcmeuu cneumpe6oaaHuﬁ):
-3
sz: 7v*qvp *DE *10 *KH

Janee 8 pacyéme npuHumaemcs 3HayeHue Q, = 1,18 Ml la

1,4 x 50% 160 *10°* 1,05 = 1,18 KH/m

9.9. MpusedéHHas enybuUHA 3a10HCeHUA:
Hop =Ho + Moy (E pop/Ep) *-1)= 1,40+ 0,00%(( 0 / 40 ) _-1= 1,40 m

HopmamueHas epemeHHas Hazpyska om mpaHcnopma Ha enybure H ,, = 1,40 M, cocmasum 0,0 KkH/m 2

9.10. Pac4émHas Haepy3Ka Ha 2a30r1pos8od om mpaHcriopma:

Q¢ = Vigwy *q: *D, *10° = 1,4 * 00 * 160 *10°= 000 KH/m

9.11. lNonHaA No20HHAA 3K8UBANEHMHAA HA2PY3KA:

Q=3B,*Q;= B:*Qn +6:%Qq- B3*Qyut By*Q,+ B5*Q, =

Q= 075 % 450 + 0,75 » 0,06 - 0,75 * 0,21 + 1,00 * 1,18 + 1,00 = 0,00 = 4,44 KH/m

9.12. BHewHee 2udpocmamuyeckoe 0asseHue 2pyHmMo8abix 800 HA 2a30MpPo8oo:

Pu="Ye*py *107 *H, = 1,00 * 1040 *102* 1,20 = 12,48 kH/m*

9.13. OmHocumenbsHas 0epopmayus 8epmuKaabHO20 duamempa mpybel:

€,= & *(Q*107° /(4*4*D . *107)) * (1+(0,125*€ ,, - P, *107°) /(4+0,012 *E ,,))* * 100% =

2 = 1,30*(4,44 *103)/(4* 0,67 * 160 * 107 )*(1+ (0,125 * 4,00 - 12,48* 107 )/( 0,67+ 0,012* 4,00 ))™*100%= 0,80 %

©

z 9.14. Pac4émHas 6enu4yuHa HewHe20 0a6eHUA:

s ] } )

S P, =17*Q*10° /(D, *107°)+P ,*107°)*10°=1,7*( 4,44 « 10°/( 160 » 107)+ 12,48 « 10°)10° = 0,068 Mra
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g 10. MNMpoeepka ycnosuii npoyHocmu u ycmoliyusocmu.

S Ycnosue ycmotdyusocmu Kpyanou ¢popMbl N0nepeyHo20
S P, < P, |:> 0068 Mla < 1,147 Mra |:> 4 pyznotl op 2

S ceyeHus 8bInosHAemcs

38 Ycnosue npedensHo donycmumol osanusayuu

8 i tey € Eme |:> 1801 % < 5000 % |:> P Y 4

£ 8bIMoAHAEMCA

s Yenosue ycmoliyugocmu omHocumesnbHo 6criabimus
S Q, < Q.+q, I:> 0,209 KkH/m < 4559 KH/m |:> y

8blMosIHAemMCcAa

UHe Ne nodn




